

# 38 辆出租车车站附近随意停被查处

## 不送到站乘客投诉,送到站口警察罚款的哥:能不能在陇海汽车站附近多设停靠点

□晚报记者 王晋晋

本报讯 昨日9时,紫荆山路与陇海路交叉口东南角的陇海汽车站,大量出租车停靠在站门口等客。截至12时,38辆出租车因随意停靠被交警四大队民警查处。一些的和乘客说,汽车站旁没有就近的出租车停靠点,给出租车和乘客在一定程度上造成了不便,他们建议在车站附近多设置出租车停靠点。

的哥:陇海汽车站附近没有停靠点,拉不拉乘客,我们很为难

昨日10时5分,一辆车牌号为豫AT7678

的出租车由于变道闯入慢车道被民警拦下。“这个车站门前没有出租车停靠点。”该出租车司机高女士说,很多时候他们并不愿意违法停靠,只是由于停靠站牌较少,加之行人上车的地点又太随意所致。

另一名被查的出租车司机张先生说,他们拉着乘客到汽车站门前,由于停靠点有限,他们不能把乘客送到车站门前,一些乘客就投诉他们。“这种情况,我们要受到500元到3000元的处罚。”张先生说,如果把乘客拉到车站门前的话,他们属于违章停靠,要受到交警的处罚。“面对这种情况,我们到底该咋办?”对于民警的处罚,不少司机感觉很委屈。

乘客:我们拎的行李太多,到停靠点拦出租车太远了

昨日上午,一位刚从陇海汽车站下车的老太太拎着大包小包,准备打的到农业路,但老太太站在车站门前近半小时,也没有拦到一辆出租车。

老太太说,她姓李,是从周口老家来郑州看女儿的。“很多出租车司机都不敢在车站门前停靠,可能害怕被罚款。”她说,自己拎的行李太多,没有办法到车站对面的出租车停靠点拦车,希望车站门前能增设几个出租车停靠点,这样可以方便乘客出行。

最后,在交警的帮助下,老人在陇海路

与紫荆山路交叉口东200米的停靠点处拦到了一辆出租车。

交警:已向有关部门反映增设车站出租车停靠点

昨日下午,交警四大队民警王晓辉说,在陇海汽车站出口东200米处,有一个出租车停靠点;在陇海路紫荆山路北侧,有一出租车停靠点。由于陇海汽车站今年春节才开始扩建,目前增加了不少长途客车,客流量相对增加,“可能会在附近增设出租车停靠点”。他们已向有关部门反映了汽车站附近出租车停靠点不足的现状以及方便乘客出行等问题。 线索提供 李哲

# 报警 登寻人启事 找遍多个地方 甚至相信算命的 寻走失老人,一家人啥法都用了

## 昨天老人的女儿带着俩侄女又跪在二七广场

□晚报记者 张竞映/文 常亮/图

本报讯 “王素平,女,74岁,患有轻微老年痴呆症,短白发,去年10月1日走失……”昨日中午,睢县的袁金华带着两个侄女跪在二七广场,每个人的前胸都贴了这样一则寻人启事(如图)。

去年10月1日6时30分,王素平对女儿袁金华说去门口转一转。“俺妈有轻微的老年痴呆,跟我说话那会儿很清醒,还把我们专门给她做的名片从脖子上取了下来。”半个小时后,做好了早饭的袁金华发现母亲不见了。

报警、登寻人启事,袁金华一家人跑遍民权、杞县、宁陵、商丘、周口、郑州寻找,甚至相信算命的,可老人依然杳无音讯。老人26岁的孙女袁航为了找奶奶,把自己在厦门的工作辞了。她哭着说,自己从两个月大就跟着奶奶生活,奶奶的命很苦,终于熬到子孙长大可以享福了,却……“奶奶右手中指弯着,就是给俺们这几个孩子做活累的。”

“为啥在家待着不出去找外婆?你们不去,我去。”袁金华说,自己9岁的儿子天天要外婆,闹着不上学要自己出去找。开始两个月,袁金华几乎天天出来找妈妈,后来实在是不知道



该去哪里找,就不每天出去了,只是有线索电话了,出来跑几天。

阴历三月初六是袁金华父亲的生日,一家

人聚在一起,却始终高兴不起来。第二天,80岁的老父亲就住院了。“孩儿他妈,你去哪儿了?”说起父亲,袁金华再次落泪。

# 30 多辆出租车 深夜追击套牌车

□晚报首席记者 徐富盈

本报讯 昨日凌晨,30多辆出租车在街头追堵了20多分钟,将一辆出租车堵住。原来,被堵的车是一辆套牌车。

昨日0时10分许,在江山路老鸦陈村段,的哥范涛发现前方同事赵军的出租车在前面行驶,范涛便开车追上去想打个招呼时,发现司机是一个陌生人,而且对方车顶上的电话也不是自己公司的电话号码。看范涛不停打量他的车,陌生司机加大油门……

范涛想起,赵军多次莫名其妙地接到从外地寄给他的闯红灯电子眼罚单,“老赵每次接到罚单就骂有人套他的车牌了,他也多次到交警部门说明情况,还多次到街上找他牌子的车。我立即给老赵打电话”。随后,范涛用车载电台约上附近30多辆出租车围堵,但几次围堵,套牌车司机都强行逃掉了。最终,在丰庆路口,众的哥将套牌车堵住。

赶到的交警五大队民警确认这一辆车是套牌车,嫌疑司机王中文手中该车的行车证也是假冒的。交警部门对套牌车车主处以1500元罚款。昨日1时30分,嫌疑司机王中文被交警五大队民警带走,事件正在进一步处理中。 线索提供 闪先生

广告服务热线:0371-63396000 67655128 刊登时间:周一至周五

The Viessmann solution for comfortable heating. 菲斯曼解决方案为您造福 — 使您尽享舒适的供暖效果

菲斯曼提供的Vitopend 100-WH1C (10.5-30kW) 壁挂炉燃气锅炉易操作、结构精巧,具有超高性能比和紧跟时代潮流的高雅设计,为您带来舒适的惬意。www.viessmann.com

**恭贺河南新老用户“五一”节快乐!**

凡菲斯曼产品用户凭此广告到国安热力登记即送重要礼品。此活动至5月5日送完为止。

**VIESSMANN 国安** 德国菲斯曼供暖技术

总代理 河南省国安热力设备有限公司 郑州市航海东路20号 免费售后服务热线:400 619 0456

一次投入,多重回报! 广告服务热线:63396000 67655128 地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅 传真:63330293 67655048

GREE 格力 变频卧室空调

超静音设计,低至21分贝

正弦波全直流变频技术

全新自动换气技术

三种科学睡眠模式

静音空调系列:睡美人、新梦宝、睡梦雄正在热销中...

精品空调 格力创造

河南海信格力电器有限公司 服务热线:0371-66343038 详情请到各专卖店及卖场咨询

悠然的休闲生活从马寨社区开始…… 一期多层精品房源火爆认购中……

**马寨社区**

**一期限量多层1000元/起!**

89-141平方米现房发售,即买即住,臻品房源不容错过。

0371- 咨询电话: **67827123 / 67861211**

[项目地址]东方路与光明路交叉口 [销售中心]东方路与同兴街交叉口向北50米路西